
Zpravodaj Rodiče vítáni 

květen 2016 

www.rodicevitani.cz 

 

                                                                                                                                                       

Jaké byly letošní Extra třídy? 

Další ročník programu Extra třída se chýlí společně s koncem 
školního roku k závěru. Přečtěte si rozhovor s patronkou, která letos 
podporovala rovnou tři projekty najednou, podívejte se na 
fotodokumentaci slavnostního otevření knihobudky v Březnici. 
Prohlédnout si můžete také projektové nástěnky všech letošních 
extra tříd, jak je zdokumentovali samotní žáci. Žáci ZŠ Brumov – 
Bylnice vytvořili pěkné motivační video, ostatní aktivity můžete 
sledovat na facebooku Extra třídy.  
 

Konference malotřídek se povedla 
 
Podívejte se na záznamy vystoupení jednotlivých řečníků první 
konference Malotřídek. O tom, jaké je jejich místo ve vzdělávacím 
systému mluvil Václav Trojan,  jaká se na ně vztahuje legislativa 
vysvětlila Monika Puškinová, o webech promluvil Ondřej Neumajer a 
pohled ČŠI představil Tomáš Zatloukal. Všechna ostatní vystoupení 
najdete na webu konference Malotřídky 2016, fotografie pak ve 
fotogalerii.  
 

Spolupráce jako klíč k úspěchu 
 
Jak spolu mohou školy spolupracovat a sdílet příklady dobré 
praxe, to bylo jedno z hlavních témat letošní konference Úspěch 
pro každého žáka. Podívejte se na videozáznamy vystoupení 
řečníků dopoledního bloku i odpoledních vystoupení ve formátu 
Edufóra. Přátelskou atmosféru, která ke konferenci již tradičně 
patří, najdete zachycenou na fotografiích ve fotogalerii.  
 
 

Tematické snídaně pro pedagogy 

Jednou měsíčně se můžete zůčastnit online nebo osobně 
tematických snídaní Brain&Breakfast. Jde o tematické 
přednášky spojené s diskusí a občerstvením, které obvykle 
navštěvuje více než 70 účastníků z nejrůznějších institucí. 
Konají se jednou měsíčně, pro lepší představu navštivte archiv 
videoznáznamů na jejich stránkách. Nejbližší snídaně na téma: 
Psychologické portrétování se koná 23. června.  

 

Matemág a Skutečně zdravá škola 

Právě probíhá crowdfundingová kampaň na digitální hru 
Matemág založenou na principech matematiky podle profesora 
Hejného. Přečtěte si o vývoji hry i o tom, jak na něj přispět.  
 
Ministerstvo zemědělství podpořilo kampaň hudebního dua 
Mateřská.com, které složilo píseň o skutečně zdravém jídelníčku 
ve školkách a školách.  
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